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Moja obitelj i Johann
Sebastian Bach

Cristina Zudaire, argentinska
supernumerarija, majka je
petoro djece, orguljašica i
ljubiteljica Bachove glazbe.
Uvijek se trudi ostaviti mjesta
za lijepo u gužvi i jurnjavi
svakodnevnog života.

5.10.2009.

Moj me otac, još dok sam bila dijete,
poticao na glazbeno obrazovanje.
Unatoč tome što smo imali vrlo malo
novca, uspio je kupiti dobar glasovir i



izabrati nam najpoznatijeg učitelja
glasovira u gradu.

Upoznala sam Djelo kao
osamnaestogodišnjakinja preko
prijateljice od prijateljice moje
majke. Ona me odvela u centar kada
sam tražila mjesto gdje bih mogla ići
na ispovijed.

U to sam vrijeme studirala glazbu i
paralelno pohađala studij za učitelja
filozofije. Tamo sam upoznala svog
supruga Daniela. Kratko nakon našeg
vjenčanja zatražila sam pristup u
Djelo. Željeli smo osnovati veliku
obitelj i živjeti u Rauchu, maloj
seoskoj zajednici u La Pampi, gdje je
moj suprug rođen.

U župnoj crkvi ovog malog grada su
prekrasne orgulje. Nekoliko mjeseci
prije našeg vjenčanja završili su s
restauriranjem nekih dijelova i to mi
je omogućilo da nastavim svoje
glazbeno obrazovanje.



Ispunili smo naš dom glazbom,
dobrim knjigama i uvažavanjem
umjetnosti. Naše petoro djece počelo
je pristizati. U Djelu sam naučila da
je obitelj najvažnija i to me uvjerilo
da posvećivanje njima i oblikovanje
njihovih mladih umova i srca neće
biti „gubljenje vremena“.

Ali, budući da je glazba druga strana
moga „poziva“, također sam osjećala
mir kada bih provela neko vrijeme
svakoga dana sjedeći uz orgulje ili
glasovir svladavajući velika Bachova
djela. Sam Johann Sebastian Bach
pružio mi je divan uzor oca velike
obitelji kojoj je posvetio najbolje sate
svoga zaposlenog života bez štete
njegovom poslu skladatelja. Neka od
njegovih najljepših djela su stvorena
upravo radi glazbenog obrazovanja
njegove obitelji. Kako su moja djeca
rasla, glazba je isto tako postala
važan dio njihovih života.



Sada su adolescenti. Najstariji sin
studira pjevanje, druga najstarija,
kćer koja je zatražila pristup u Djelo
kao numerarija je još uvijek
srednjoškolka, kao i njezina dva
mlađa brata. Najmlađa kćer ima 12
godina. Djeca i muž pripadaju
župnom zboru i pjevaju u crkvi
svake nedjelje. Vole prirodu, kulturu
i umjetnost. I svi vole Djelo jer ga
vide kao dio svoje obitelji.

Nedavno sam održala nekoliko
orguljaških koncerata potpuno
posvećenih onim velikim Bachovim
djelima koja sam učila godinama
između gužve i jurnjave u obitelji,
kućnih poslova, vremena s Bogom i
prijateljstava.
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